



出行地:海南、桂林串游

出行理由:火车专列,十日仅需 1980 元

本周开始,从杭州飞昆明的航线机票折扣已经上调了一次,这样以来,单是买机票就贵了将近两百元。“乘坐火车旅行,价格相对便宜。”省中旅和杭州国际旅行社等好几家旅行社为此打出了这一口号,还联手推出了海南桂林南国风情火车专列十日游,11月 20 日出发,目前销售很不错。

“价格真的很便宜。”省中旅国内中心负责人告诉记者,按照 11 月份出发的机票价格,海南双飞五日游价格将达到 2500 元,如果再加上桂林的行程,至少还需再加 500 元。“而坐火车,十日游售价仅仅是 1980 元。”

当然,这样的行程安排也有缺陷,最显而易见的就是比较耗时:多个城市,再加上交通工具用的是火车,这样的一个行程走下来,通常需要十天左右的时间。“不过选择这段时时间出行的,大多是退休的老年人或者带薪休假的年轻人,所以,行程方面不一定要很赶时间,但一定要超值,所以这一次出行,我们安排了海南、桂林串游,大家既可以欣赏桂林的少数民族风情,同时也能感受海南的热带风情。”

出行地:西藏

出行理由:反季节出游,线路有特色,门票下调 50%

你一定很奇怪,西藏的冬天,不是空气特别稀薄尤其容易发生高原反应吗?又怎么适宜现在出行呢?其实,从去年开始,杭州的几家旅行社已经在推“冬游西藏”线路了,反季出游,还有 100 多个人报名,所以今年特别选择了几个海拔相对来说不太高的地方来串游。

“主要走的就是拉萨市区、林芝等,日喀则还有藏北因为海拔太高了,线路里并没有设计进去。”浙江新世界国旅市部经理陈苑苑告诉记者,“现在出行,重庆和成都飞往拉萨

的机票已打了三四折,从杭州过去也能便宜下来。不过折扣还没有涉及到火车票,对乘坐火车前往西藏的游客来说只有门票的优惠。”

记者了解到,从 10 月 20 日到明年 4 月 20 日,西藏精品旅游线路上的旅游景点价格已经全面大幅下调,除布达拉宫门票实行每张 100 元的淡季价格外,拉萨、林芝和日喀则地区的所有自然景点门票价格在目前的基础上下降 50%,这包括国家 4A 级景区巴松错的门票由现在的每张 100 元降至 50 元,雅鲁藏布大峡谷入口处景区门票每张 150 元降至 75 元,拉萨大昭寺的门票价格将由目前的每张 70 元下调至 35 元。

“这样大范围旅游景点的降价措施在西藏历史上是第一次,就是为了配合西藏冬季旅游的促销战略。”杭州国际旅行社韩俊说,“所以这次‘冬游西藏’的价格也很便宜,针对中老年人的双飞一卧只需 3499 元,比旺季差不多便宜一半,还有一条针对带薪休假白领的 VIP 线,也只要 5399 元,能入住那里最好的五星酒店,线路也和以往的不一样,首先到达西藏海拔最低的林芝,然后再前往拉萨,让大家能够慢慢适应那里的空气。”

出行地:北京

出行理由:今年的“冰点”价格

今年最热的出行地之一,毫无疑问就是北京了。自奥运会之后,北京游的价格也一直居高不下。

“不过现在已经有小幅的下降了。”杭州国际旅行社韩俊告诉记者,相比九十月,十一月的 5 日北京游便宜了 200—300 元,“再过段时间,机票折扣还会稍低一些,门票也开始实行淡季制了,很有可能出现今年的历史最低出行价格,如果可能的话,双飞 5 日的费用仅需 1000 多元。”看来,今年冬季的北京之行,是最值得我们期待的了。

假团推荐

刊登热线:35311091

新三毛大酒店

地址:杭州清泰街 571 号
订座电话:87272999 87816699

龙井路柒号花园餐厅

地址:杭州龙井路 7 号
订座电话:87979123 87999797

如果有时间, 不妨“走出国门”吧

相比十月上旬,出境游的价格已经开始恢复正常,“悉尼大堡礁+黄金海岸半自助游”产品的价格便宜了 1000 元左右;欧洲游产品整体降幅大约 10%—15%,其中“法意瑞 13 日深度游”降幅颇大,十月的价格在 19800 元起,现在降为 16500 元起,便宜了大约 3300 元左右。

再加上近期,人民币兑换欧元、澳元的比率一路“飙升”,导致以往昂贵的欧洲、澳洲消费也不得不“低下高贵的头”。

于是,对于喜爱出境旅游但此前“囊中羞涩”的人而言,或许现在到了出境游的最佳时节,那无数次萦绕在梦里的异域绝美风光加上因“趁低吸纳”而无比膨胀的购物欲望,绝对是促使我们走出国门的最大诱因。

出行地:日本

出行理由:现在开始免收保证金

10 月下旬,报名日本游开始免收 5 万元的保证金,办理签证仅需递交护照原件、身份证、户口簿复印件、大一寸相片 2 张、在职证明以及资产证明,一般 6 个工作日后即出签。

出行地:韩国

出行理由:史上最划算的旅游时期

今年 6 月份,1 元人民币仅可以兑换 140 元韩币,但现在已经可以换到 210 元韩币左右,再加上住宿、交通费用都在下降,所以现在去韩国颇有种“赚到”的感觉,或许现在已经进入韩国购物旅游史上最划算时期。

过去由于韩国消费高,不少爱美的女生到了韩国看到漂亮衣服又觉得贵,看到喜欢的化妆品也不舍得买。可这年头时代变了,随着人民币兑换韩币汇率的“节节高”,现在你到韩国会惊喜地发现,明洞和东大门的衣服价格已经跟广州相差不大,甚至连“时尚圣地”江南狎鸥亭的衣服也可随时收入囊中。

另外,非常受 MM 们喜爱的韩国本土化妆品和护肤品价格也直线下降,如 MM 们熟知的韩国兰芝的护肤品,在国内专柜需要 200 到 300 元人民币才能购买到的产品,在韩国仅需要相当于 100 至 200 元人民币就可以买到。

出行地:欧洲

出行理由:奢侈品现在掉价很厉害

今年 4 月,欧元兑人民币还在 11.1 元左右,而本周两者比价仅为八点多元,即 1000 人民币足足可以兑换 110 多欧元。

在欧洲这片“有钱人的天下”血拼总让人感叹“东西太多钱太少”,可难得去一趟欧洲,多花点钱印象才会深刻。不过由于汇率的影响,奢侈品牌掉价很厉害,女生们如果不扫点 LV、CHANEL、CD 等顶级名牌实在对不起自己。

当然,除了这些奢侈品外欧洲还有很多特色小商品吸引眼球:威尼斯精致的手工艺玻璃饰品和各具特色的面具,特别是刚过了复活节,又临近圣诞,大街都是卖面具、小挂饰的店铺,通常才七八欧元一个,精致点的也就 10 来欧元,拿回家里挂在墙上非常漂亮。